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Wasserseite Luftseite
P 8
2‘ cs} 3.00 ' c'e 1.20 '
O\J
82.06 S
l=——-------————-————— = —- 0.0 2.1
2 pv,g=33.0 9
— o
80.72 04 2 P 0.1 80.72 (DVW-neu)
2 €0.0 pr10.0/11.3
P
-6.5
2 27
78.60 (§1.3-Altablager::~r~ tontnn
GW (78.38) oo koo -108.7/-52.9 16.9/25.8 -9.5 { 9 ew (78.38)
3.1 3.1 36.3 4.0 77170.0 2.1-3.1-weich-breiig)
-166.8/-131.4 18.9/19.6
Wasserdru;}( eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/ 1(a+9) « (9+9) x (a+9) « (9+9) x El = 2.031 - 10" kN-m?/m
(9+9) x
73.50 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.07 / 12.03.2017  Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.00 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 4.26 m mob. Ep erfillt / n=0.76
Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+355_BS-P1.1.vrb
GU 6N y6=1.35
| | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vo =150
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 b————2.600=1200 —————
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0 mm /o =425"° Mc,ra = 150.0 kN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
— | Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.117) M = Mgg / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.003)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 49.0 kN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = 5.3 KN/m  (Zug) £=0.990 -> by /t /e =418 Veg <= 0.5 - Vrg -> keine Abm.  max u =0.117 = . ~
Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Iﬁggrt:‘e“s;glr:n fir Umwelt Brandenburg ungsgefsﬂiﬁmgﬂ .II:’!'R
| b =600.0 mm / bs= 248.3 mm Bs = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. 0. . Klbmiller G
Tiete - pom @ 5 o R Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Yk Y ok @k K K ¢ © i . .
Boden " [kN/m3) [kN/m3]  [f] [kN/m? [KN/m? passiv aktv  links rechts Bezeichnung Mafnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8072 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 78.60 15.0 6.0 20.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S1.3-Altablagerung, locker QS km 0+355
— 3 7775 150 6.0 320 20 2.0 -0.333 0.333 1.0-107 1.0-107 S2.1-3.1-weich-breiig
3 <7775 17.0 95 325 00 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-P1.1
OK Wand = 82.06 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | | Anlage |b, Selte Tvon'Y
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Luftseite Wasserseite
1.20 4.00 f‘j
} t 6:,
8206 _____. e 00 00
= N o : B ) GW (81.56)
81.12 3 < 0.0 0.1
GV 5 s ~ — - — - — 00 — - — - — - =~ -/ 1.3 T T T T 7 0.7~ - T 7 ~ 780.72 (DVW-neu)
GW (80.72 S S . e -1. -0. . -neu
(8072 g/E = 1-0.0 -23.8/-12.0 85 { )
N . o
o) - 5
8 7.4% 15.8 |-19.4 10.7 1.9 0.2 0.0
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [KN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] 1(a+0) & (@+9)x (a+9) & (a+0). -10°KN-m2/m_ 0o ocken)
g+0) k
77.75 (S2.1-3.1-weich-breiig)
73.50 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.07 / 12.03.2017  Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.30 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 2.20 m mob. Ep erfillt / p = 0.93
Spundwand BS: DIN 1054: BS-P Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+355_BS-P1.2.vrb
GU 6N ve = 1.35
| | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vo =150
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40 b————2.600=1200 —————
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0 mm /o =425"° Mc,ra = 150.0 kN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
— | Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.006) M = Mgg / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (= 0.000)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 2.6 kN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = 0.2 kKN/m  (Zug) £=0.990 -> by /t /e =418 Veg <= 0.5 - Vprg -> keine Abm.  max pu = 0.006 = o ~
Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Iﬁggrt:‘e“s;glr:n fir Umwelt Brandenburg ungsgefsﬂiﬁmgﬂ ..Ige\’!-u
| b =600.0 mm / bs= 248.3 mm Bs =1.000/ Bp=1.000 keine Abm. 0. . Klbmiller G
Tiete - pom @ 5 o R Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Yk Y ok @k K K ¢ © i . .
Boden " [kN/m3) [kN/m3]  [f] [kN/m? [KN/m? passiv aktv  links rechts Bezeichnung Mafnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8072 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 78.60 15.0 6.0 20.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S1.3-Altablagerung, locker QS km 0+355
— 3 7775 150 6.0 320 20 2.0 -0.333 0.333 1.0-107 1.0-107 S2.1-3.1-weich-breiig
3 <7775 17.0 95 325 00 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-P1.2
OK Wand = 82.06 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | | Anlage |b, Selte Zvon'Y
-10 -5 0 5 10 15 20 25
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-25.0

Wasserseite Luftseite
P 8
2‘ cs} 3.00 ' c'e 1.20 '
0]
3
82.06 N
= ———— —- 0.0
2 pv,g=33.0 9
2 IS 0.1
GW (80.72) 04 S g .
0.0 §0.0 2 €0.0 pr10.0/11.3
P
2 -47.6/-21.2 11.9/17.1
-67.6/-64.0 13.0/14.3
38.9 38.9
-115.4 17.5
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m]
pw [kN/m2] 1(a+9) (9+9).x

47.9

Norm: EC 7 Erf. Profillange = 5.64 m
Spundwand BS: DIN 1054: BS-P
GU 6N ve =1.35

| | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vo =1.50
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° Yep = 1.40

GGU-RETAIN / Version 9.07 / 12.03.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.00

mob. Ep erfillt / n = 0.86

Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+355_BS-P1.3.vrb

-15.1 -4.2
9.0
Q [kN/m] N [kN/m]
(a+9) (9+9)
Doppelbohle GU 6N

|———2.600=1200 ———

Bemessungswerte:

tt=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m

fyrea = 240.0 N/mm2

Nachweis Mgq

Bemessung nach EC 3 (el.-el.)

h=309.0 mm /o =425"°

— | Bemessungssituation: max M,gq
Megg = 33.7 kKN-m/m

W, = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m
U-Bohle ist eine Doppelbohle

Mcra = 150.0 KN-m/m
Vpira = 419.8 kN/m (1 = 0.004)
Npira = 2136.0 kN/m (u = 0.001)

Mcra = 150.0 KN-m/m
M= Mgy / Mcrg = 0.225
Knicklange = 7.89 m

80.72GW (80.72)

78.60 {S§]1.3-Altablagerung, locker)

77475 (S2.1-3.1-weich-breiig)

0.0
w [mm]

El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9)«

73.50 (S4.1-mitteldicht)

Veg = 1.6 KN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion N = 3219.5 KN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Neg = -2.2 kN/m (Druck) £=0.990 -> b/t /¢ =41.8 Veg <= 0.5 - Vpipa -> keine Abm.  Ngg / N, = 0.001 <= 0.04 ) ~
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Iﬁggrt:‘e“s;glr:n fur Umwelt Brandenburg ungsgefs‘ﬂiﬁmgﬂ .L\'!-u
| | b=1600.0mm /b= 248.3 mm s = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max i = 0.225
— . o @ 5 o PYTYE R — Projekt: HochwasserschutzmaRnahmen Herzberg (Elster)
Yk Yk @k K K ¢ © : . .
Boden " [kN/m3) [kN/m3]  [f] [kN/m? [KN/m? passiv aktv  links rechts Bezeichnung Mafnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8072 180 9.0 325 00 00 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 7860 150 6.0 200 00 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S1.3-Altablagerung, locker QS km 0+355
— | =3 7775 150 6.0 320 20 2.0 -0.333 0333 1.0-107 1.0-107  S2.1-3.1-weich-breiig
1 <77.75 17.0 95 325 00 0.0 -0.500 0.667 5.0-10* 5.0-10" S4.1-mitteldicht BS-P1.3
OK Wand = 82.06 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
L | | | | | | Anlage p, Seite 3 von 9
-10 -5 0 5 10 15 20 25
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-10

80.72
GW (80.22)

Wasserseite

Luftseite
P 8
© 3, 3.00 S, 120
— +—+ t
Q
3
o
- 0.0
2 Pvg=33.0 3
g 2 loa
0.4 8 =]
.0 2 £0.0 pr10.0/11.3
0.0 -12.1 17.7
3 -57.7/-27.8 16.9/22.1
-24.6
-84.7/-72.9 18.0/19.3
32.9 37.9 50.4
-128.8 22.2
Wassefdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m]
pw [kN/m2] 1(a+9) (9+9).x

Norm: EC 7

Spundwand

GU 6N

Aktiver Erddruck nach: DIN 4085

Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 °

GGU-RETAIN / Version 9.07 / 12.03.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.11
mob. Ep erfillt / p = 0.89
Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+355_BS-P2.vrb

Erf. Profillange = 5.57 m
BS: DIN 1054: BS-P

ve = 1.35

vo =1.50

Yep = 1.40

-15.1 -3.9
10.3
Q [kN/m] N [kN/m]
(a+9) (9+9)
Doppelbohle GU 6N

|———2.600=1200 ———

Bemessungswerte:

Bemessung nach EC 3 (el.-el.)
Bemessungssituation: max M,gq
Meg = 33.3 kN-m/m

tt=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m
h=309.0 mm /o =425"°

We = 625.00 cm3/m /1 = 9670.0 cm*/m
U-Bohle ist eine Doppelbohle

f,rea = 240.0 N/mm?
Mcra = 150.0 kN-m/m

Vpira = 419.8 kN/m (i = 0.003)
Npira = 2136.0 KN/m (4 = 0.001)

Nachweis Mgq

Mcra = 150.0 KN-m/m
M= Mgy / Mgrg = 0.222
Knicklange = 7.79 m

80.72GW (80.72)

78.60 {§]1.3-Altablagerung, locker)

77%75 (S2.1-3.1-weich-breiig)

0.0
w [mm]

El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9)«

73.50 (S4.1-mitteldicht)

Vgg = 1.1 kN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 3302.7 KN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Neg = -2.9 kN/m (Druck) £=0.990 -> b/t /¢ =41.8 Veg <= 0.5 - Vg -> keine Abm.  Neg / Ng = 0.001 <= 0.04 ) ~
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Iﬁggrt:‘e“s;glr:n fur Umwelt Brandenburg ungsgefs‘ﬂiﬁmgﬂ .L\'!-u
| | b=600.0mm /b =248.3 mm Bs=1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max p = 0.222
— . o @ 5 o PYTYE R — Projekt: HochwasserschutzmaRnahmen Herzberg (Elster)
Yk Yk @k K K ¢ © : . .
Boden " [kN/m3) [kN/m3]  [f] [kN/m? [KN/m? passiv aktv  links rechts Bezeichnung Mafnahme SE 3p, Teilobjekt 1
[ 8072 180 9.0 325 00 00 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
1 7860 150 60 200 00 0.0 -0.250 0.333 1.0-10° 1.0-10° Si1.3-Altablagerung, locker QS km 0+355
— | =3 7775 150 60 320 20 2.0 0250 0.333 1.0-107 1.0-107  S2.1-3.1-weich-breiig
1 <7775 170 95 325 00 0.0 -0500 0.667 5.0-10% 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-P2
OK Wand = 82.06 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | | Anlage |b, Seite4vonY
-5 0 5 10 15 20 25
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Luftseite Wasserseite
z
1.20 4.00 ©
t t 6_,
82.06 o GW (82.06)
== —————— = —-g0.0 0.0 2.1
o o
81.12 « o °T 0.0
| GW (80.72 S 3 _ N T T T T T S — ~ 780.72 (DVW-neu)
(8072 g/é = 10.0 -24.51-13.3 13.4 .a ¢ )
<\4 : -4.7
b
-21.5
©
o -25.3 -8.0
78.60 (91.3-Altablagerung, locker)
-68.4/-32.3 15.9/19.2
25. 9 26. . . ] "
55 38-83.8 16.8 6.3 3.9 77 9 ?,2.1-3.1-we|ch-breug)
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] 1(9+9) .« (9+9) (a+9) « (9+9) x El = 2.031 - 10* kN-m2/m
(a+9) x
73.50 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.07 / 12.03.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 p (Hydr. Grundbruch) = 0.34 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 4.18 m mob. Ep erfillt / p = 0.90
Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+355_BS-Al.1.vrb
GU 6N ve =1.10
| | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vo=1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20 b————2.600=1200 —————
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0 mm /o =425"° Mc,ra = 150.0 kN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
— | Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (i = 0.069) M = Mgg / Mcrg = 0.000
Meg = 0.0 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (= 0.002)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 28.9 kN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = 4.3 kKN/m  (Zug) £=0.990 -> by /t /e =418 Veg <= 0.5 - Vprg -> keine Abm.  max pu = 0.069 = . ~
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Iﬁggrt:‘e“s;glr:n fur Umwelt Brandenburg ungsgefsﬂiﬁmgﬂ .II:’!'R
| b =600.0 mm / bs= 248.3 mm Bs = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. O . Kbl G
— - o @ 5 o PYTYE R — Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Yk Y ok @k K K ¢ © i . .
Boden m)  [Nme (kN [T [kKN/m? N7 passiv  akiv links  rechts Bezeichnung Mafinahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 8072 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 78.60 15.0 6.0 20.0 0.0 0.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10° S1.3-Altablagerung, locker QS km 0+355
— — 7775 15.0 6.0 320 20 2.0 -0.250 0.333 1.0-107 1.0-107 S2.1-3.1-weich-breiig
= <7775 170 95 325 00 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-Al.1
OK Wand = 82.06 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | | Anlage |b, Selte osvon'Y
-10 -5 0 5 10 15 20 25
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Wasserseite Luftseite
P 8
3"'; 3.00 :de 1.20 '
O\J
82.06 S
= ———— —- 0.0 -15
2 pv,g=33.0 9
2 N
80.72 04 3 S 0.1 80.72GW (80.72)
.0 2 £0.0 p10.0/11.3
N
P
W (79.72 _ -1.8
{ ) 0.0 -29.1 24.0 5.4
@
o
78.60 (Y1.3-Altablagerung, locker)
-89.2/-42.2 21.9/27.1
155 25'5.103_5 228 53 77 9'?,2.1-3.1-weich-breiig)
Wasserdruzc’:f eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [KN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m 1(9+9) .« (9+9) « (q+9) (9+9) El = 2.031 - 10" kN-m?/m
(a+9) x
73.50 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.07 / 12.03.2017 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 u (Hydr. Grundbruch) = 0.23 Doppelbohle GU 6N
Norm: EC 7 Erf. Profillange = 4.14 m mob. Ep erfillt / p = 0.96
Spundwand BS: DIN 1054: BS-A Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+355_BS-Al.2.vrb
GU 6N Y6 = 1.10
| | Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 vo=1.10
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° vep = 1.20 b————2.600=1200 —————
Bemessungswerte: t=6.0mm/t,=6.0mm/A=289.0cm?m f,.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mcra = 150.0 KN-m/m
— | Bemessungssituation: max Q,gq W, = 625.00 cm3/m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.077) M = Mgg / Mcrg = 0.000
Megg = 0.0 KN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 KN/m (u = 0.003)  Ngg > 0.0 (Zug)
Veg = 32.3 kN/m ymo = 1.00 / ym1 = 1.00 Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis Auftraggeber: Auftragnehmer:
Neq = 5.8 kN/m (Zug) £=0.990 -> b/t /e=41.8 Veg <= 0.5 - Vyira -> keine Abm.  max p =0.077 - . ~
Profil: GU 6N Stahigiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion Iﬁggrt:‘e“s;glr:n fir Umwelt Brandenburg ungsgefsﬂiﬁmgﬂ .II:’!'R
| b =600.0 mm / bs= 248.3 mm Bs = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. 0. . Klbmiller G
- - Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Boden iefe vk Tk o o) @i bl 5lo k [m/s] k [mis] Bezeichnun Rnah ilobjek
m]  [kN/m?] [kN/m3] [] [kN/m?] [kN/m? passiv  aktv  links rechts 9 MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 8072 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 78.60 15.0 6.0 20.0 0.0 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S1.3-Altablagerung, locker QS km 0+355
— 3 7775 150 6.0 320 20 2.0 -0.333 0.333 1.0-107 1.0-107 S2.1-3.1-weich-breiig
= <7775 170 95 325 00 0.0 -0.667 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-A1.2
OK Wand = 82.06 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
| | | | | | | Anlage |b, Selte b von'Y
-10 -5 0 5 10 15 20 25




86 [
Wasserseite Luftseite
84 —
Z g 8
N © 3, 3.00 S, 120
t =— +— t
o“)
5 82.06 g 00 56
8 > Pug=33.0 5 ' '
fiktiver Wurzelkrater und teilweise Erosion/Kolkbildung e ﬁ o ~
80.72 o] S s o1 80.72GW (80.72
= 0 S>§=o.o 10.0/11.3 ZOW (80.72)
GW (80.22) P E
X 0.0 / 5.4 17.7
80 I Graben mit Baumbestand
e /
5 /
78. 1.3-Altablagerung, locker)
0 z T -29.6/-12.4 16.9/22.1 -26.0 = 51
78 / / ég g 75 (S2.1-3.1-weich-breiig)
S £ > -35.7/-35.0 18.0/19.3
: 7
\ -54.6
-
76 [ o 23.4
/ ¥ -72.3
50.6 ¥ 55.6 73.7 14.9 0.0
- ' -117.1 18.9
74 — Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
pw [kN/m?] d|(g+g) « (9+9) (9+9) « (9+9) El = 2.031 - 10* KN-m2/m -mitteldicht)
(9+9)x
GGU-RETAIN / Version 9.07 / 12.03.2017 BS: DIN 1054: BS-A Doppelbohle GU 6N
72 — Norm: EC 7 ve=1.10
Spundwand vo =110
GU 6N vep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 H (Hydr. Grundbruch) = 0.07
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / n = 0.94
70 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+355_BS-Al.4_GU6N.vrb 2 - 600 = 1200
Erf. Profillange = 7.46 m
Bemessungswerte: tr=6.0mm/t,=6.0mm/A=89.0cmzm fyq=240.0 N\/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=309.0mm/qa=425"° Mcra = 150.0 KN-m/m Mc,ra = 150.0 kN-m/m
68 — Bemessungssituation: max M,gq W, = 625.00 cm¥m /| = 9670.0 cm*/m Vpira = 419.8 KN/m (u = 0.000) MU = Mgy / Mcra = 0.400
Megg = 60.0 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npira = 2136.0 kKN/m (u = 0.001) Knicklange = 10.45 m
Veg = 0.1 KN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 1835.3 kN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -2.1 KN/m (Druck) £=0.990 > b;/t /=418 Veg <= 0.5 - Vyrg -> keine Abm.  Ngg / N = 0.001 <= 0.04 .
Profil: GU 6N Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 3 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis L kggg?j;ﬂt fur Umwelt Brandenvt\)/urg Ungs@%sﬂgﬁngﬂ L::r!:m
66 b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp = 1.000 keine Abm. max p = 0.400 Drins A. Kol Gt
Tiet : ® @ 5 5 Kmis] K [mis] Projekt: HochwasserschutzmaBnahmen Herzberg (Elster)
lefe Tk Yk [N c(p) « c(@)x " [} [ m/s m/s ) . ”
Boden " Nime [kN/m3) []  [KN/m?] [kN/m?] passiv aktiv  links rechts Bezeichnung MaBnahme SE 3p, Teilobjekt 1
1 8072 180 9.0 325 00 0.0 -0.200 0.333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 7860 15.0 6.0 200 00 0.0 -0.200 0.333 1.0 -10° 1.0-10° S1.3-Altablagerung, locker QS km 0+355
. . . . . . -0. . .0 - 10 .0 - 10° .1-3.1-weich-breii
64 I —/ 77.75 15.0 6.0 32.0 2.0 2.0 0.200 0.333 1.0-107 1.0-107 S2.1-3.1 ich-breiig
= <77.75 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.450 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-Al.4
OK Wand = 82.06 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
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Luftseite Wasserseite
84 —
13
, 120 4.00 "S
t t =t
o“)
82.06 = 00 601
82 = « 8 ' 1800 E = b e GW (81.56)
S ot 0.0 980.0 0.1/180.1
| 81.12 R g 3
GW (80.72) S S 04 N c— -~ — - —00 T T T T N — kA C-11.10 T T T ~ 780.72 (DVW-neu)
§—<f 0.0 Zusatzdriicke T -27.7/-14.0 =8.5
5
80 ‘ -22.6 £
-26.6 £
H 78.60\S{1.3-Altablagerung, locker)
4 - -73.5/-34.0 10.9/14.2 ?, ?/
| \ : % -156.3 7%75 S2.1-3.1-weich-breii
78 5 N -92.5/-87.1 % 11.9/12.9 A 4 W ( 9
76 — 46.9 55.3 / 172.8 31.1 0.0
4 -187.0 £ 19.4
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
74 pw [kN/m?] dl(a+9).x (a+9) « (9+9) (a+9) « El = 2.423 - 10* kN-m2/m
(q+g)x 3-50 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.07 / 12.03.2017 BS: DIN 1054: BS-A 5 bonT
72 | Norm: EC7 6 = 1.10 oppelbonle SU7s
Spundwand vo =110
GU 7S vep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 W (Hydr. Grundbruch) = 0.14
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / p = 0.93
70 Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+355_BS-Al1.5_GU7S.vrb b————2.600= 1200 ———
Erf. Profillange = 7.06 m
Bemessungswerte: tt=7.2mm/t,=6.9mm/A=100.0cm?m f.q=240.0 N/mm? Nachweis Mgq
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) h=311.0mm/a=425"° Mcra = 177.6 KN-m/m Mcra = 177.6 kN-m/m
68 — Bemessungssituation: max M,gq W, = 740.0 cm¥m / | = 11540.0 cm*/m Vpirda = 484.1 KN/m (1 = 0.002) U =Mgg/ Mcra =0.968
Megg = 172.0 kN-m/m U-Bohle ist eine Doppelbohle Npird = 2400.0 KN/m (u = 0.001) Knicklange = 9.89 m
Veg = 1.1 kN/m ymo = 1.00 /yvy = 1.00 Querkraft-Interaktion N¢r = 2445.3 KN/m Auftraggeber: Auftragnehmer:
Ngg = -1.5 kKN/m (Druck) £=0.990 -> b;/t;/ ¢ =34.8 Vea <= 0.5 - Vi rg -> keine Abm.  Ngg/ N = 0.001 <= 0.04 .
Profil: GU 7S Stahlgiite: S 240 GP  Querschnittsklasse: 2 Normalkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis L kggg?j;ﬂt fur Umwelt Brandenvt\)/urg Ungs@%sﬂgﬁngﬂ L::r!:m
66 b =600.0 mm / b;=248.3 mm Bg = 1.000/ Bp =1.000 keine Abm. max p = 0.968 Drins A. Kol Gt
- Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Boden icfe Tk v ok CP)k o c@k o S o Slp o k[m/s] Kk [mis] Bezeichnung MaRnah SE 3p, Teilobjekt 1
ml  [kN/m? [kN/m?] [] [kN/m? [kN/m? passiv aktiv  links rechts albnahme Sk sp, Tellobje
1 8072 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 7860 15.0 6.0 200 00 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S1.3-Altablagerung, locker QS km 0+355
64 I —/ 77.75 15.0 6.0 32.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 1.0-107 1.0-107 S2.1-3.1-weich-breiig
= <77.75 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
OK Wand = 82.06 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 16.12.2016 |Bearbeiter: Menz |
62 | | | | | | Anlage b, Seite 8 von Y
-10 -5 0 5 10 15 20 25
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Luftseite Wasserseite
o
84 — S
3
L 120 4.00 -3
T T N
<5’
82.00 ' 0.0 47.9
82 = « 8 ' 1800 E— b - GW (81.56)
S ot 0.0 980.0 0.1/180.1
| 81.12 R g 3
GW (80.72) S S 04 N T— - — - —00 T T T R — A -113° 7 T T ~ 780.72(DVW-neu)
§—<f 0.0 Zusatzdriicke T -27.7/-14.0 =8.5
5
80 ‘ -22.6 B
-26.6 ER
73.51-34.0 H 10.9/14.2 78.60\S{1.3-Altablagerung, locker)
78 = ~ \ 025067 1 E oo % -155.0 Y ? 7%75 (S2.1-3.1-weich-breiig)
3 K -~ / W
76 — 46.5 € ~ 54.9 172.7 30.0 0.0
- -188.3 19.5
Wasserdruck eph+pw/eah+pw [kN/m?] M [kN-m/m] Q [kN/m] N [kN/m] w [mm]
74 pw [kN/m?] d|(9+9) (9+0) « (9+9) (9+9) « El = 3.965 - 10* kN-m2/m
(q+g)x $:50 (S4.1-mitteldicht)
GGU-RETAIN / Version 9.24 / 06.11.2017 BS: DIN 1054: BS-A
Norm: EC 7 ve =1.10
72 Spundwand vqo =110 AZ 12-700
AZ 12-700 vep = 1.20
Aktiver Erddruck nach: DIN 4085 W (Hydr. Grundbruch) = 0.14
Ersatzerddruck-Beiwert mit ¢ = 40 ° mob. Ep erfullt / n = 0.90
Pass. Erddruck nach: DIN 4085:2011 Datei: W-9510_Herzberg_TO1_Abs2_0+355_BS-Al1.5_AZ12-700.vrb
Erf. Profillange = 7.03 m
70 [~
Bemessungswerte: h=314.0mm/a=428"° Vea <= 0.5 - Vyra -> keine Abm.  max u = 0.589
Bemessung nach EC 3 (el.-el.) We = 1205.0 cm3/m / | = 18880.0 cm*m  Normalkraft-Interaktion
Bemessungssituation: max M,gq mo = 1.00 /ymy = 1.00 keine Abm.
Mgg = 170.5 KN-m/m £=0.990 > b;/t;/e=42.4 Nachweis Mgq
68 - Vg = 0.4 KN/m Querschnittsklasse: 2 Mcra = 289.2 kN-m/m
Ngg = -2.1 KN/m (Druck) fy.rea = 240.0 N/mm?2 U= Mgy / Mcrg = 0.589
Profil: AZ 12-700 Stahlgite: S 240 GP Mcra = 289.2 KN-m/m Knicklange = 9.84 m Auftraggeber: ‘Aufragnehmer:
Wasserdruckdifferenz = 0.84 m Vpirda = 514.0 KN/m (1 = 0.001) N¢ = 4041.4 KN/m . I L
b = 700.0 mm / by = 356.4 mm Npira = 2952.0 kN/m (1 = 0.001) Neg / Ner = 0.001 <= 0.04 L Landesamt fir Umwelt Brandenburg ungsgesellschoﬂ L
t;=8.5mm/t,=85mm/A=123.0cm2m Querkraft-Interaktion -> Kein Knicknachweis elerat Wl e e ey
66 [~ .
- Projekt: HochwasserschutzmalRnahmen Herzberg (Elster)
Boden liefe vk i o o) @i bl 5lo k [m/s] k m/s] Bezeichnun MaRnah SE 3p, Teilobjekt 1
ml  [kN/m? [kN/m?] [] [kN/m? [kN/m? passiv aktiv  links rechts 9 albnahme Sk sp, Tellobje
1 8072 180 9.0 325 00 0.0 -0.333 0333 1.0-10° 1.0-10° DVW-neu Abschnitt 2, links
[ 7860 15.0 6.0 200 00 0.0 -0.333 0.333 1.0-10° 1.0-10° S1.3-Altablagerung, locker QS km 0+355
64 I —/ 77.75 15.0 6.0 32.0 2.0 2.0 -0.333 0.333 1.0-107 1.0-107 S2.1-3.1-weich-breiig
= <77.75 17.0 95 325 0.0 0.0 -0.333 0.667 5.0-10* 5.0-10* S4.1-mitteldicht BS-Al1.5
OK Wand = 82.06 m
Projekt-Nr.: W-9510 |Datum: 09.11.2017 |Bearbeiter: Menz |
62 | | | | | | Anlage b, Seite 9 von Y
-10 -5 0 5 10 15 20 25
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